
Tájékoztató az EPSO AD5 versenyvizsga felhívásról és aktuális EU-s gyakornoki 

lehetőségekről 

 

Az Európai Személyzeti Felvételi Hivatal (EPSO) 2019 óta először 2026-ban ismét nyílt versenyvizsgát 

hirdetett az európai uniós intézményekhez, szervekhez és hivatalokhoz tisztviselőként „tanácsos” 

beosztásba (AD 5 besorolási fokozatba) felvehető pályázók tartaléklistájának összeállítása céljából.  

A tanácsosok feladata, hogy támogassák a döntéshozókat intézményük vagy szervük küldetésének 

teljesítésében, hozzájárulva az Európa-szerte emberek millióit érintő szakpolitikákhoz és 

programokhoz.  

Jelentkezni 2026. február 5-től legkésőbb 2026. március 10-én brüsszeli idő szerint déli 12 óráig lehet. 

Az érdeklődők az eljárásról, a pályázati feltételekről és a jelentkezés módjáról bővebben a graduates-

ad5.eu-careers.eu oldalon olvashatnak.  

A diplomával rendelkező, nyelveket beszélő érdeklődők számára az uniós intézmények öthónapos, 

fizetett gyakornoki programjai is nagyszerű lehetőséget jelenthetnek. Az Európai Parlament Schuman 

programja, az Európai Bizottság Blue Book programja és az Európai Unió Tanácsának szakmai 

gyakorlata évente két alkalommal kerül meghirdetésre. Mindhárom program célja, hogy a gyakornokok 

elmélyítsék uniós ismereteiket, részt vegyenek a döntéshozatali folyamatok támogatásában, és olyan 

szakmai tapasztalatra tegyenek szert, amely későbbi karrierjükben is meghatározó lehet. A Tanács 

gyakornoki programjának 2026. szeptemberén induló turnusára a pályázók február 11-től nyújthatják be 

jelentkezésüket, a Blue Book 2026. októberi programszakaszára március 16-án nyílik a jelentkezés, az 

Európai Parlament Schuman programjának 2026. októberén induló turnusára legközelebb május 1-től 

nyílik lehetősége az érdeklődőnek jelentkezni. A programokról és a jelentkezés menetéről további 

hasznos információt az érdeklődők a gyakornoki programok honlapján találhatnak a következő címeken: 

Tanács gyakornokság, Schuman program, Blue Book program. 


